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Exercice 0.1 ⋆⋆ Pas de titre

Soit un K-espace vectoriel E et trois sous-espaces F , G et H de E. On suppose que











F +G = F +H

F ∩G = F ∩H

G ⊂ H

A-t-on toujours G = H ?

Solution : Montrons que G = H . On sait déjà que G ⊂ H . Il suffit donc de montrer l’inclusion
réciproque. Soit h ∈ H . Alors h ∈ F + H = F + G. Donc il existe f ∈ F et g ∈ G tels que
h = f + g. Mais comme f = h− g, que h− g ∈ H (car h ∈ H , g ∈ G ⊂ H et H est un sous-espace
vectoriel) alors f ∈ F ∩H = F ∩G. Donc f ∈ G et h = f + g ∈ F . Ce qui prouve que H ⊂ F . En
conclusion H = G.
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